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У Флоренції почали бити на сполох через занадто велику кількість туристів

Флоренція, одна з найпопулярніших туристичних точок Італії, прийняла новий план з
жорсткими заходами для контролю потоку туристів. Історичне місто у регіоні
Тоскана, яке щороку приваблює мільйони відвідувачів, тепер бореться з негативними
наслідками надмірного туризму.

Рішення муніципалітету Флоренції містить десять пунктів, серед яких кілька заборон
на використання певних предметів у центральних районах міста. Ці зміни
передбачають заборону на встановлення скриньок із ключами для гостей
короткострокових оренд, що стало поширеною практикою у популярних туристичних
містах, запевняє Florence Daily News.

Крім того, екскурсоводам заборонено використовувати гучномовці, щоб зменшити
шум у перевантажених районах. На думку влади, ці заходи допоможуть зберегти
історичний характер Флоренції, яка поступово перетворюється на суцільну
туристичну зону.

Попри значне зниження потоку туристів під час пандемії, кількість відвідувачів у
Флоренції швидко відновилася і навіть зросла. За даними національного
статистичного управління ISTAT, Італія прийняла рекордну кількість туристів у 2023
році – 134 мільйони осіб, що забезпечили понад 450 мільйонів ночівель. При цьому
більшість мандрівників все частіше надають перевагу короткостроковій оренді
замість готелів.

Нещодавно місцеві жителі Флоренції організували акції протесту, позначаючи
червоними хрестами скриньки для ключів, щоб висловити своє невдоволення. Вони
вважають, що надмірний розвиток туристичної оренди витісняє місцеве населення і
спричиняє закриття традиційних бізнесів. Місцева влада підтримала ці настрої,
запровадивши нові обмеження для короткострокової оренди, щоб зберегти
можливість життя в центрі міста для корінних мешканців.

Такі міста, як Венеція, вже ввели податок на в’їзд для туристів, які приїжджають на
один день, щоб обмежити вплив надмірного туризму на міське середовище. Крім
того, Венеція отримала дозвіл на обмеження кількості днів для короткострокової
оренди на платформах, таких як Airbnb. Флоренція сподівається, що подібні заходи
допоможуть контролювати туристичний потік та зберегти історичну спадщину.

Туристичний сектор Італії на сьогодні приносить близько 10,5% до ВВП країни.
Водночас прем’єр-міністр Джорджія Мелоні та інші урядовці розглядають можливість
запровадження обмежень на національному рівні, щоб обмежити туристичну оренду
до 120 днів на рік. Це питання також обговорювали міністри туризму G7 під час
зустрічі у Флоренції.

Міністерка туризму Італії Даніела Сантанче зазначила, що хоч деякі міста страждають
від перенасичення туристами, країна загалом ще має значний потенціал для
розвитку галузі. На її думку, Італія могла б приймати на 50 мільйонів більше туристів
щорічно, підвищуючи свій туристичний потенціал. 
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Ворог майже 30 разів обстріляв
Дніпропетровщину: під ударом три
райони, четверо поранених 

До 100% від вартості: В Італії
водіям повертатимуть гроші за
затори на платних трасах через
ремонт доріг

«Серйозна помилка»: Франція
вимагає термінового засідання
Радбезу ООН через військову
операцію Ізраїлю в Лівані

«Аварія, що чекає свого часу»:
експерти FT попереджають про
загрозу екологічної катастрофи
через зношення «тіньового флоту»
РФ

УДО без конкуренції замовило три
спецпозашляховики Toyota Land
Cruiser Prado на майже 10 мільйонів

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

«Загальмувати» війну до листопада:
США можуть змінити підхід до
України через вибори до Конгресу,
— ЗМІ

«Лише розмови»: Гетманцев
вимагає від Федорова конкретного
плану реформи ТЦК 

Ціни на нафту підскочили на понад
2% через нове загострення на
Близькому Сході, — Reuters 

Глава МЗС Молдови підтримав
можливе об’єднання з Румунією та
закликав зняти «табу» з цієї теми

Спроба «скинути» незручний
тендер: як ДСНС намагалася
скасувати закупівлю послуг із
ремонту генераторів на 1 мільйон
гривень 

У Києві дорожній конфлікт
завершився стріляниною: водія
госпіталізовано, нападнику
загрожує до 7 років 

Ситуація на фронті: Зафіксовано
276 боєзіткнень за добу,
найзапекліші бої точилися на
Покровському та Гуляйпільському
напрямках 

Масовані обстріли Харківщини:
дев’ятеро людей поранені, під
ударом опинилися чотири райони

Нічна атака РФ: Сили ППО збили
228 безпілотників із 265,
зафіксовано 18 влучань 

Франція та Британія затримали в
Атлантиці підсанкційний танкер
Tagor, що йшов із Росії 

Окупанти атакували Чернігівщину:
під ударом опинилися приватний
сектор та Будинок культури, є
поранені 

Пів мільйона штрафу за доходи з
OnlyFans: апеляційний суд виніс
вердикт у справі мешканки
Кіровоградщини

США потопили десятки суден та
вбили понад 200 людей під
приводом боротьби з
наркотрафіком, - NYT 

Бум «компаній однієї людини» в
Китаї: через масове впровадження
ШІ їхня кількість зросла на 47% 

Адміністрація Трампа різко
скоротила фінансування
розслідувань воєнних злочинів РФ
в Україні, — Reuters 

Ранковий удар по Запоріжжю:
російські війська пошкодили
приватний будинок, поранено літню
жінку 

Через політику Трампа: тисячі
американців масово отримують
громадянство Канади за
походженням
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
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